INSTRUCCIONES :I;\SEABI:AA PRESENTAR LA Prueba Clasificatoria
NIVEL AVANZADO
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2. El examen consta de 12 preguntas, todas de seleccién .J o '

mdltiple, para contestar una pregunta marque con una x la ’J D-EJ mﬂT!EMHTIEHE

opcidn escogida. Si aparece mas de una marcacién en la mis-
ma pregunta, dicha respuesta se considerara incorrecta.

1. Asegiirese que el examen y la hoja de respuestas que le
entregan corresponde a su nivel, los niveles son:

e Nivel Bésico para los grados 6 y 7.

e Nivel Medio para los grados 8 y 9.

e Nivel Avanzado para los grados 10 y 11.

3. Para la realizacién del examen solo se necesita ldpiz y bo-
rrador, por tanto NO se permite el uso de ningtn tipo de ma-
terial adicional (Computadores, celulares, calculadoras, libros,
cuadernos, etc).

4. El examen se calificard de la siguiente manera: Por presen-
tar el examen 12 puntos, por cada respuesta correcta 4 puntos,
por cada respuesta incorrecta se quita un punto, las preguntas
sin contestar no tendran valor.

5. El estudiante no esta autorizado para hacer preguntas du-
rante el examen.

6. Al terminar el examen el estudiante debe devolver al profe-
sor encargado tnicamente la HOJA DE RESPUESTAS y pue-
de conservar este temario, sin olvidar marcarla con su nombre,
Olimpiadas Regionales de Matematicas colegio, grado, niimero de identificacién y firma.
Escuela de Matematicas

Siguenos en Facebook:
Universidad Industrial de Santander

Olimpiadas Regionales de Uit http:// i s edu.co/olimpiad
-~ Industrial de ttp://matematicas.uis.edu.co/olimpiadas
Matematicas UIS o P P

olimpiadas@matematicas.uis.edu.co



1. En el salén de belleza " Glamour y Estilo"se tiene la
siguiente promocion: si el cliente se realiza solo corte cos-
tard $15.000, pero si se realiza corte, planchado y cepillado
costara $20.000. Un dia la duefia obtiene $15.000 por con-
cepto de venta de cosméticos a los clientes que tomaron la
promocion; si al final obtiene un ingreso total de $90.000,
icudl serd el menor niimero de clientes que entré a la pe-
luqueria ese dia?

(a) 7 (b) 6 (c) 5 (d) 4 (e)3

2. ;Cuantas parejas de enteros {a,b} hay tales que 1 <
a,b < 20 y el maximo comun divisor entre a y b es 17

(a)190  (b)181  (c)175  (d)165  (e) 163

3. En la siguiente figura D es punto medio de AC, F es
punto medio de AD, F' es punto medio de BC'y G es pun-
to medio de C'F. Halle la razén entre el area sombreada y
el drea total del tridngulo.
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(a) 5 (b) 1 (c) § (d) 3% () 1
4. A una pareja de nimeros (a,b) le aplicamos la opera-
cién Ultrén, la cual transforma la pareja (a,b) en la pareja
(2atb 3vta) - Cudl de las siguientes parejas no se obtiene
al aplicar varias veces la operacién Ultrén a (2048,1024)?
(a) (1664, 1408) (b) (1540, 1532) (c) (1538,1532)
(d) (1792, 1280) (e) (1568, 1504)

5. Una terna (a,b,c) de enteros positivos, se llama terna
de primos amigables, si a,b,c son nimeros primos tales
que la distancia entre a y b es exactamente dos y ¢ es mayor
que a+b. jCuantas ternas de primos amigables hay tales
que a, b, c < 507

(a) 30 (b) 31 ()35  (d)40 (&) 50

6. En la figura se muestra el acomodamiento que un nifio
de un Jardin Infantil realizé de seis fichas en un marco rec-
tangular.

a = 30°

Si las fichas son: un trapecio isdsceles, un cuadrado, un
tridngulo equildtero, un rectangulo, una cruz formada por
cuadrados y un circulo; jcudl es el perimetro de la regién
sombreada?

(a) 23\/§+37r (c) 5\/5214\/§ +7

(d) 2L 4 (e) DOETS 4 o

7. Si f(1) =2y f(n+1) = (f(n))? determine el valor
de f(n) para cualquier entero n.

(a) 227" (b) 2" (c) 2" —2 (d) 22D 41 () 2%

8. Un recipiente de vidrio contiene 3 galletas con relleno
de chocolate, 4 galletas con relleno de fresa y 3 galletas con
relleno de vainilla. j Cual es la probabilidad de que al escoger
tres galletas del recipiente estas sean del mismo sabor?

(@) % (b) & (©) % (d) (e) 5
9. En la siguiente figura el angulo AOB es de 60° y el
angulo BOC' es de 78°, si D es un punto contenido en el

arco mas largo que tiene como extremos a los puntos A y
C, entonces la medida del angulo ADC' es:

(a) 78°  (b)42° () 69°  (d)90°  (e) 138°

10. ;Cudl es el resultado de sumar todos los niimeros entre
1700 y 2015 que terminan en 17

(a) 59392 (b) 59712 (c) 61312 (d) 60000 (e) 54432

11. Sea Y ={1,2,...,2014} el conjunto de los primeros
2014 nimeros naturales. ; Cudntos elementos tendra el sub-
conjunto A mas grande de Y tal que para todo elemento x
de A, x no divide a la suma de todos los elementos de A
distintos de z7

(a) 1007 (b) 1008  (c) 2011  (d) 2012  (e) 2014

12. Considere un poligono regular de lado 10 con n lados,
donde n es par. Se construyen n circunferencias, cada una
con centro en uno de los vértices y radio 5. Veamos ejemplo
para n = 6.

El drea sombreada para el poligono de n lados en términos
de n es:

(a) 360n — 180
(d) 900n — 1800

(b) 180n — 360 (c) 1800n — 900

(e) 360n — 900



